

КАКИЕ НОВЫЕ ПОСОБИЯ И ВЫПЛАТЫ ЖДУТ РОССИЯН В 2021 ГОДУ

В следующем году в России будут введены новые выплаты. В первую очередь их получают граждане, которые относятся к социально не защищенным слоям населения. В их числе семьи с детьми, медицинские работники, пенсионеры.

Выплаты семьям с детьми

С 1 января 2021 года пособия семьям с детьми будут выплачиваться по трем возрастным категориям. Размер установлен по регионам России в зависимости от прожиточного минимума (ПМ).

Семьи с детьми от 3 до 7 лет могут получить пособие в размере 0,5 прожиточного минимума при условии, что доходы всех членов меньше одного ПМ.

Для семей с детьми от 1,5 до 3 лет действуют те же правила. Однако разница в том, что деньги выплачиваются из материнского капитала.

Семьи с детьми от 0 до 1,5 лет смогут получить пособие в размере одного прожиточного минимума на ребенка, если у отца и матери доходы меньше двух прожиточных минимумов.

При рождении ребенка россияне смогут получить выплату в 18 тысяч рублей.

С 1 февраля 2021 года будет ежегодная индексация пособий. Пока коэффициент индексации не известен.

Пособие при усыновлении ребенка

Единовременное при передаче ребенка на воспитание в семью — 18 004,12 рублей, в зависимости от районного коэффициента;

При усыновлении ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше 7 лет, а также являющимся братьями и (или) сестрами — 137 566,14 рублей на каждого ребенка.

Депутат Госдумы Виталий Милонов ждет, что в 2021 году введут новые выплаты. В первую очередь, по его мнению, это касается опекунов и многодетных женщин. «Сегодня принято считать, что у многодетных женщин трое детей, однако это не так. Под многодетными имеется в виду россиянки, у которых пять и более детей. Эти женщины нуждаются в помощи, поскольку они не могут устроиться на работу. Я буду лично поддерживать эту инициативу», — сказал Милонов в разговоре с URA.RU.

Материнский капитал

Материнский капитал в 2021 году будет проиндексирован на 3,7%. За первого ребенка в следующем году родители получают 483 882 рубля, на второго — 639 432 рубля.

Ипотечная компенсация

В 2021 году каждая российская семья с тремя и более детьми и кредитным жильем может получить 450 тысяч рублей на погашение ипотеки — как основного долга, так и процентов по нему. Программа закончится 31 декабря 2022 года, обращаться за компенсацией можно уже сейчас или когда у вас родится третий ребенок. Другой депутат Госдумы Сергей Калашников также считает, что в 2021 году власти введут новые выплаты для граждан из незащищенных слоев населения. «В следующем году ситуация будет не лучше, чем в этом году. Особое внимание власти должны уделить матерям-одиночкам, неработающим пенсионерам и тем, кто получает зарплату ниже прожиточного минимума. Также дополнительные выплаты могут ввести семьям силовиков», — отметил парламентарий.

Денежная выплата на детское питание для ребенка до 3-х лет

Детям, находящимся на искусственном либо смешанном питании, выдаются: молочные смеси, фруктовые соки, овощное пюре, творог, кефир, мясные и мясорастительные консервы, либо выплачивается денежная выплата. С учетом того, что обеспечение детей до 3-х лет отдано на откуп региональным властям, порядок обеспечения детей питанием в субъектах РФ различен. В основном детское питание заменяется денежной выплатой.

Выплаты пенсионерам и льготникам

С 1 января пожилые россияне ждут повышения ежемесячных выплат. Так, на 6,3% будут проиндексированы все страховые пенсии неработающим, в том числе и пенсия по старости. Кроме того, ожидается, что запланированное повышение пенсии почти в полтора раза пре-

высит прогнозируемую инфляцию. Правда, сумма прибавки будет в среднем небольшой — около одной тысячи рублей.

С 1 февраля запланировано увеличение ежемесячных выплат для ветеранов боевых действий и инвалидов. В данном случае размер индексации определяют, основываясь на индексе потребительских цен за предыдущий год.

С 1 апреля обещают проиндексировать и социальные пенсии. Их увеличивают на основе «прогнозного индекса роста прожиточного минимума пенсионера». Окончательной корректировки по этому пункту пока нет. Предварительно, речь идет о 2,6%.

Виталий Милонов в разговоре с URA.RU «по секрету» рассказал, что в следующем году пенсионеров ждут приятные сюрпризы, однако, о каких именно депутат не уточнил. Он объяснил, это тем, что некорректно заранее говорить о законопроектах, которые еще не приняты.

Выплаты медикам

С 1 ноября 2020 года по 31 декабря 2021 года вводится специальная ежемесячная «социальная выплата» медицинским и иным работникам, которые участвуют в оказании помощи больным COVID-19 и помогают в борьбе с распространением инфекции. Так, врачи выездных бригад скорой медицинской помощи будут получать 2 430 рублей за одну нормативную смену, средний медицинский персонал, участвующий в оказании скорой медицинской помощи — 1 215 рублей, младший медперсонал — 950 рублей, фельдшеры — 600 рублей за смену. Врачи, оказывающие помощь в стационарных условиях, получают 3 880 рублей, средний медперсонал — 2 430 рублей, младший медперсонал — 1 215 рублей за смену.

Специальные выплаты также будут получать медики, оказывающие помощь пациентам в амбулаторных условиях, врачи, проводящие патологоанатомические исследования, связанные COVID-19, водители машин скорой помощи, члены летных экипажей воздушных судов и другие работники.

URA.RU

НОВОСТИ

Сессия думы

Депутаты городской думы на очередном заседании проголосовали за утверждение проекта бюджета города на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.

Напомним, первоначальный объем доходов бюджета в 2021 году, согласно проекту, составит более 2 миллиардов 164 миллионов рублей. Проект бюджета предполагает выполнение таких работ, как: завершение капитального ремонта улиц Александра Матросова и Свободы, ремонт двух больших дворовых территорий, строительство многоквартирных домов, сохра-

нение и ремонт объектов культурного наследия, ремонт автомобильного моста на алапаевском направлении и т. д.

Подробнее с проектом бюджета можно ознакомиться на официальном сайте администрации города.

Для настоящих мастеров и не только

Мастера народных художественных промыслов Свердловской области, прошедшие экспертизу Свердловского областного художественно-экспертного совета по НХП, могут зарегистрировать и оформить свой личный кабинет на

сайте promysly.gotoural.com.

В личном кабинете мастера можно разместить описание и фотографии своих изделий, указать ссылки на социальные сети и адреса магазинов. Также есть возможность добавить свои экскурсии. С помощью личного кабинета также можно своевременно подавать заявку на участие в мероприятиях и отслеживать статус заявок.

На сайте также размещена информация о мерах государственной поддержки и обо всех образовательных учреждениях Свердловской области, где можно получить художественное и ремесленное образование.



Дорогие земляки!

Примите искренние и сердечные поздравления с Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

Текущий год был для нас очень сложным, мы все ждем скорейшего его завершения и надеемся, что Новый год вновь подарит нам здоровье, радость жизни и отмену всех ограничений.

Новогодний праздник — это волшебное время, когда светлая вера в чудо пробуждает надежду в душе каждого человека. Кажется, что сбудутся самые смелые мечты, самые заветные желания.

Накануне года минувшего мы всегда строим планы на будущее, так пусть успехами, радостью и счастьем будет наполнен каждый новый день наступающего года, уйдут в прошлое огорчения и невзгоды. Пусть удача будет неизменным спутником во всех наших добрых делах и начинаниях.

Здоровья, благополучия, счастья и добра в Новом 2021 году!



Дорогие читатели!

Завершается 2020 год. Он был не самым простым для всех нас. Серая крыса нам принесла пандемию, не зря это животное является разносчиком многих опасных инфекционных заболеваний. Но, несмотря на все трудности, мы с вами приспособились к этим условиям жизни и работы. Филиал по Восточному округу ТФОМС Свердловской области в течении всего 2020 года информировал вас о Территориальной программе госгарантий застрахованных, о защите ваших прав при оказании медицинской помощи, у вас была возможность позвонить на телефоны прямой связи со СМО, позвонить и к нам в филиал. Такие звонки были в течение всего года, и мы старались решить ваши проблемы по оказанию медицинской помощи.

Позвольте всех вас поздравить с Наступающим 2021-м Новым годом и Рождеством. И пожелать счастья, здоровья, хорошего настроения и пусть все мечты сбудутся, а удача всегда будет с вами.

С уважением, коллектив филиала по Восточному управленческому округу

ПРИЕМ ФЛЕБОЛОГА

~~1000р~~ **690р**

ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ ВАРИКОЗА ЛАЗЕРОМ

- современные технологии
- быстро и без боли

www.mcolmed.ru

8 804-333-000-2

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ У СПЕЦИАЛИСТА

16-17 января в ИРБИТЕ

АКЦИЯ!

«ЗАСВЕТИСЬ, ИРБИТ»

20 ноября сотрудники Госавтоинспекции с целью снижения количества ДТП с участием детей-пешеходов и популяризации использования световозвращающих элементов запустили челлендж «Засветись, Ирбит». В течение месяца в адрес полиции жители города и района присылали фотографии и видеоролики, пропагандирующие использование СВЭ. На снимках участники челленджа демонстрировали использование световозвращающих элементов в темное время суток, в своих социальных роликах рассказывали о пользе и необходимости их использования, а на мастер-классах, записанных на видео, учили созданию световозвращающих элементов своими руками.

В рамках данного челленджа также прошёл флешмоб, в котором приняли участие юные инспекторы дорожного движения из детского сада № 10. Сотрудники Госавтоинспекции благодарят всех участников челленджа «Засветись, Ирбит» за поддержку данной акции, проявленный интерес и творческий подход при создании своих фото и видео материалов. 22 декабря подведены итоги челленджа и определены победители.

В номинации «Фотография» призовые места распределились следующим образом:

1 место – коллектив детского сада № 10;

2 место – Александр Фоминцев, Артём Рыков и Владимир Рябов, воспитанники Зайковского детского сада № 1;

3 место – Максим Фоминых, воспитанник детского сада № 9.

Призёры номинации «Семейный мастер-класс»:

1 место – Никита Самохвалов, ученик школы № 13;

2 место – Ольга Деринг, ГАУЗ СО «Ирбитская ЦГБ»;

3 место – Полина Воложанина, Мария и Василиса Ярополовы.

В номинации «Видеоролик» победила Анастасия Юдинцева, ученица школы № 18.

Поздравляем! Победителей ждут дипломы и подарки.



Уважаемые пешеходы, помните, что ваша безопасность в ваших руках! Используйте световозвращающие элементы на одежде во время передвижения по проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости.

Уважаемые родители, побеспокойтесь о том, чтобы ваш ребенок «засветился» на дороге. Примите меры к тому, чтобы на одежде у ребенка были световозвращающие элементы, делающие его заметным на дороге.

Световозвращатели сохраняют жизнь! Будьте заметными! Засветись, Ирбит!

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

ПОЛИЦЕЙСКИЙ ДЕД МОРОЗ ПРОДОЛЖАЕТ ЧЕРЕДУ ПОЗДРАВЛЕНИЙ

24 декабря ирбитские полицейские и общественники навестили воспитанников «Центра социальной помощи семье и детям». В этом году в связи со сложившейся в стране эпидемиологической обстановкой, предновогодняя встреча с ребятами прошла на улице. Сначала поприветствовали и поздравили детей инспектор по пропаганде БДД Татьяна Бердюгина и председатель Общественного Совета при МО МВД России «Ирбитский» Алексей Большедворов. Следом за ними с поздравлениями поспешил главный персонаж предстоящего праздника. Дед Мороз, правда, оказался не простой, а полицейский. Он заехал во двор центра социальной помощи на служебной патрульной машине и сразу приковал к себе взгляды довольных ребят.

Сотрудники полиции вместе с детьми поговорили о дорожной безопасности, проверили наличие на одежде световозвращающих элементов. После профилактической беседы настала пора подарков. Все желающие ребята рассказали Деду Морозу и гостям стихотворения. Каждый ребенок получил сладкий подарок, световозвращающие наклейки на одежду и блокноты-раскраски с увлекательными заданиями. Полицейские передали социальным работникам для просмотра с детьми диск с видеозаписью «Сыщик Добрынин: для самых маленьких». Персонал и воспитанники «Центра социальной помощи семье и детям» поблагодарили гостей за встречу, подарки и поздравления, которые уже стали доброй традицией.

МО МВД России «Ирбитский»

В ИРБИТЕ ПРОШЛА ШИРОКОМАСШТАБНАЯ АКЦИЯ «ПИСЬМО ВОДИТЕЛЮ»

Сотрудники ОГИБДД города Ирбита с целью снижения уровня аварийности и тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий, в том числе с участием детей, на обслуживаемой территории, провели широкомасштабную акцию «Письмо водителю» совместно с отрядами Юных инспекторов дорожного движения.

Данное профилактическое мероприятие направлено на воспитание ответственного соблюдения Правил дорожного движения водителями, особенно в связи с увеличением количества отдыхающих детей на улицах в предпраздничные новогодние дни и рождественские каникулы.

В акции приняли участие более 150 юных инспекторов движения школ и детских садов г. Ирбита и Ирбитского района, которые накануне подготовили письма-обращения к водителям с пожеланиями соблюдать правила дорог, беречь себя и

других участников дорожного движения. Все детские письма ребята написали собственноручно, многие из них дополнили их яркими тематическими рисунками. «Быть ответственным и дисциплинированным водителем, соблюдать скоростной режим, уступать дорогу пешеходам, не пользоваться мобильным телефоном, пристегиваться ремнем безопасности, перевозить детей в детских удерживающих устройствах, не садиться за руль транспортного средства в состоянии алкогольного опьянения», - это только малая часть пожеланий детей.



В течение часа автоинспекторы на самых оживленных улицах останавливали подьезжающий транспорт, сообщали цель мероприятия, а ребята вручали письма, желали без-

опасных дорог и поздравляли водителей и их пассажиров с наступающим Новым годом.

«Выражаю благодарность ребятам и педагогам, которые приняли участие в акции. Данное мероприятие еще и дало возможность каждому ребенку почувствовать свою значимость и проявить индивидуальные способности в понимании и решении проблемы обеспечения безопасного поведения на дороге, напомнить водителям о важности соблюдения Правил дорожного движения. Все участники мероприятия получили позитивный настрой на весь день», - прокомментировала инспектор по пропаганде БДД Татьяна Бердюгина.

ОГИБДД МО МВД России «Ирбитский»

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ!

МОШЕННИКИ МОГУТ ПОЗВОНИТЬ ПО ПОДМЕННОМУ НОМЕРУ МВД, ФСБ, ПРОКУРАТУРЫ...

Большое количество обманутых различного рода аферистами граждан побуждает сотрудников полиции шире проводить профилактическую работу с населением. На очередную организованную пресс-службой ГУ МВД по Свердловской области пресс-конференцию в информационном центре ТАСС - Урал пришли начальник отдела по борьбе с мошенничеством Управления уголовного розыска полицейского главка Артем Лаздынь и специалист управления безопасности Уральского Банка России Александр Сальников. Об этом сообщил пресс-секретарь регионального главка МВД Валерий Горелых.

Участники встречи для информирования граждан разъяснили журналистам о существующих схемах и методах «работы» злоумышленников, а так же рассказали о результатах борьбы с ними.

По сведениям подполковника полиции Лаздыня, в последнее время появляется все больше утечек информации с данными клиентов банков и других ресурсов через сеть интернет. Так, за 11 месяцев

Во-первых, не следует переходить на сайты по сомнительным ссылкам. Во-вторых, необходимо помнить, что мошенники часто используют подменные номера. Это означает, что на вашем телефоне может высветиться, к примеру, номер служебного телефона дежурной части ГУ МВД области, отдела полиции, любого другого правоохранительного ведомства или гражданского учреждения, включая ФСБ, прокуратуру и т. д. Аферисты часто представляются так же работниками банков. Главное, не поддаваться на провокацию, соблюдать бдительность, обязательно положить трубку и перезвонить на тот же номер силовой структуры или финансового предприятия. Тогда сразу же станет понятно, что в реальности из государственного органа или банка никто не

звонил, а обаятельный и доброжелательный голос девушки или молодого человека, с кем вынужденно пришлось общаться, принадлежит обычным жуликам», - отметил полковник Горелых.

По его словам, также не следует испытывать судьбу, отправляя кому бы то ни было свои интимные видео и фотографии. В противном случае рано или поздно тех, кто избражен на них, могут начать шантажировать с целью получения денежного вознаграждения.

Опасность может подстергать и тех, кто увлекается играми на бирже. Людей обманом вовлекают в азартные мероприятия, обещая благоприятную атмосферу на финансовом рынке и значительное увеличение вложенных средств. Проблема возникает, если человек

выиграл и хочет забрать свои деньги. Неожиданно перестают функционировать телефоны «брокеров», блокируются сайты. В итоге азартные игроки остаются ни с чем.

Специалист Центрального банка Александр Сальников перечислил темы, о которых говорят злоумышленники в телефонном разговоре со своими будущими жертвами. Вас могут вежливо попросить оплатить какой-либо штраф, бронь, транзакции и т. д. Могут напугать попыткой неизвестных снять деньги со счета, поинтересоваться имеющейся суммой на карте, её реквизитами. При этом мошенники, как правило, всегда торопят с принятием решения. Ещё раз напоминаем о предосторожности и опасности общения с подобными «доброжелателями».

ПОИГРАЕМ В НОВЫЙ ГОД

Вы уже начали готовить конкурсы на новый год 2021? Я вчера решила подыскать различные игры и конкурсы на новый год, и нашла много интересных, которые помогут нам войти в год Быка весело и радостно.

Как готовиться к конкурсам и играм: веселые и интересные конкурсы на новый год помогут спасти даже традиционные новогодние семейные посиделки в компании с телевизором, не говоря уже о вечеринке для веселой компании. Однако, лучше всего немного подготовиться.

«Ни слова правды»

В своем кругу всегда можно повеселиться — например, сыграв в игру «Ни слова правды». Ведущему нужно будет заранее подготовить множество новогодних вопросов типа таких:

- * какое деревце традиционно наряжают на праздник?
- * какой фильм в нашей стране символизирует новый год?
- * что принято запускать в небо в новогоднюю ночь?
- * кого лепят зимой из снега?
- * кто по телевизору обращается к россиянам с новогодней речью?
- * уходящий год — год кого по китайскому календарю?

Вопросов лучше записать побольше, можно спрашивать о новогодних традициях разных стран, или привычках гостей. Во время игры ведущий

должен будет быстро и весело задавать свои вопросы, а гости отвечать, не говоря при этом ни слова правды.

Тот, кто ошибается и отвечает правдиво, по результатам игры может читать стихи, петь песенку или выполнять разнообразные желания — можно использовать желания для игры в фанты, например, проигравшему нужно засунуть за обе щеки по несколько долек мандарина, и произнести что-то вроде «Я хомяк и ем зерно, его не трожь — оно моё, а кто возьмет — тому конец!». Взрывы хохота обеспечены — и в процессе игры, и в ходе «наказания» проигравшего участника.

Олени Санты

Если есть достаточно места, то обязательно поиграйте в Санту с его оленями. Здесь не нужно делить гостей на команды, достаточно просто предложить им разбиться на пары.

В каждой паре есть «олень» и «Санта» (можно выдать одним импровизированные рога, а другим колпачки Санта-Клауса).

«Оленю» нужно завязать глаза и сделать упряжку — не

стоит мудрить, сойдет простая бельевая веревочка или шнурок, которые оборачиваются вокруг пояса. Вожжи отдают Санте, который стоит позади своего «олень». Из кеглей выстраивается трасса, ведущий подает сигнал и соревнование начинается. Побеждают те участники, которые пришли к финишу раньше других и не сбили кегли. Вместо кеглей можно использовать пустые бутылки, картонные стаканчики для напитков или бумажные конусы.

«Новости из нового года»

Отличный конкурс, в который можно поиграть, не выходя из-за стола. Ведущему надо будет подготовить карточки, на которых будут записаны не связанные между собой слова и понятия — пять-шесть слов, больше не нужно. Каждый участник получает карточку и должен быстренько придумать горячую новость из новогоднего выпуска, используя все слова из карточки. Что писать на карточках? Любой набор слов.

Например: Китай, пельмени, розы, Олимпиада, сирень или Санта-Клаус, колесо, ластик, север, саквояж.

Как придумывать новости?



Подайте пример гостям, показав, что использовать нужно все слова, и чем более странной получается новость, тем интереснее.

«Зайчики»

Хотите подобрать подвижные игры на новый год 2021 — поиграйте в зайчика. На новый год дома играть в эту игру лучше всего, когда много гостей — она подойдет для компании друзей.

Все встают кругом и держатся за руки, ведущий обходит всех игроков по кругу и шепотом говорит каждому названия двух зверей — волк и зайчик, лиса и зайчик, и так далее. Затем он объясняет суть игры

— когда ведущий произносит вслух название животного, человек, которому оно было загадано, приседает, а его соседи слева и справа наоборот тянут его вверх, не давая присесть. Играть нужно в хорошем темпе, чтоб участники вошли в раж.

Главный прикол сего действия заключается в том, что абсолютно у всех игроков второй зверь — зайчик. Поэтому после того, как люди поочередно приседают на названия других животных, ведущий произносит «Зайчик!», и весь круг резко пытается присесть (пытаясь преодолеть возможное сопротивление соседей, как это было с другими животными).

СПОРТ-КУРЬЕР

Гиревой спорт

20 декабря в Нижнем Тагиле прошел новогодний турнир по гиревому спорту, в котором приняли участие более 40 участников из 8 городов Свердловской области. Ирбитчанин Роман Дудин одержал убедительную победу в весовой категории до 73 кг. Выступая с гирями весом 24 кг, он показал результат 113 подъемов в толчке, 262 подъема в рывке и 244 очка в сумме, что является лучшим результатом спортсмена в этом году.

Пауэрлифтинг

18-19 декабря в Екатеринбурге состоялся Чемпионат и Первенство Свердловской области по пауэрлифтингу дисциплина «жим классический».

В личном и абсолютном зачетах победителями стали Владимир Васильев в весовой категории до 93 кг, результат в жиме 150 кг и Евгения Перевозчикова в весовой категории 84 кг, результат в жиме 75 кг.

Самбо

С 17 по 20 декабря в Екатеринбурге в СК «Родина» прошли Чемпионат и Первенство Уральского Федерального округа по борьбе самбо среди юношей и девушек 16-18 лет, юниоров и юниорок 18-20 лет, среди мужчин и женщин 18 лет и старше, боевому самбо. Участие в соревнованиях приняли более 300 спортсменов из ХМАО-Югра, Тюменской, Курганской, Челябинской и Свердловской областей. Соревнования являлись отборочными на Чемпионат и первенство России по самбо 2021 года.

4 путевки на Первенство России завоевали ирбитские самбисты. Среди юношей в весовой категории до 71 кг первое место занял Данил Киселев, третье место занял Денис Киселев. Среди юниорок в весовой категории до 47 кг серебряным призером стала Диана Шемберг. Среди юношей, а также среди юниоров в весовой категории до 58 кг третье место занял Иван Мальгин. Также бронзовым призером в боевом самбо среди мужчин стал Артем Фомин в весовой категории до 64 кг.

Желаем нашим спортсменам успехов на предстоящем Первенстве России!

АФИША

Музейно-выставочный информационно-образовательный центр (ул. Елизарьевых, 28 в) Тел.: 6-37-96

музейно-выставочная программа «**САНДРО БОТТИЧЕЛЛИ И ЕГО ВРЕМЯ. ЖИВОПИСЬ ИТАЛЬЯНСКОГО КВАТРОЧЕНТО**» в современных технологиях факсимильного воспроизведения из научно-вспомогательного фонда музея.

музейно-выставочная программа «**ИСКУССТВО КОПИИ. ВИКТОР ШЕВЧЕНКО**» из собраний автора и частных коллекций.

«Музей Уральского Искусства» (ул. Володарского, 14) Тел.: 6-35-78
музейно-выставочной программы «**МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО РЕАЛИЗМА**» живопись, скульптура, графика. музейно-выставочной программы «**МАСТЕРА УРАЛЬСКОЙ ГРАФИКИ**»

«Музей Гравюры и Рисунка» (ул. К. Маркса, 47) Тел.: 6-31-63
музейно-выставочная программа «**ДАРЫ ГОСУДАРСТВЕННОГО ЭРМИТАЖА ИРБИТСКОМУ ГМИИ 1975-1976**»

постоянная экспозиция «**ОТ ДЮРЕРА ДО ДАЛИ. Европейская гравюра XV - XX веков**»

**ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
С.В. УРАЛОВА**

Подписной индекс: 52803

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому федеральному округу.

Регистрационный номер ПИ №ТУ66-01775 от 20 июня 2019 г.

В соответствии с Законом Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.

НОВОСТИ

Усиленный режим

ЕМУП «Спецавтобаза» в новогодние праздники перейдет на усиленный режим работы. При необходимости вывозить мусор с контейнерных площадок будут чаще. Новый год — семейный праздник, люди часто отмечают его дома, и потому количество бытового мусора в новогодние каникулы нередко увеличивается. ЕМУП «Спецавтобаза», чтобы не допустить переполнения площадок, будет вести мониторинг — следить за ситуацией будут специалисты контрольно-эксплуатационной службы регионального оператора, реагируя на сообщения жителей.

Сообщить о переполнении контейнеров жители могут по телефону «горячей линии»: 8-800-775-0096, которая в выходные дни будет работать в обычном режиме (с 08.00 до 20.00). Также обращения принимаются по WhatsApp и Viber — 8-912-690-07-00.

Добавим, в каникулы изменится режим очного приема клиентов. Центральный офис регионального оператора на улице Посадской, 3, не будет работать с 31 декабря 2020 года по 10 января 2021 года. Такой же график и у всех обособленных подразделений на территориях Восточной зоны Свердловской области.

«30 лет МЧС»

В преддверии празднования 30-летия МЧС России 23 декабря председателем ветеранской организации 60 пожарно-спасательной части Олега Мустафиним была проведена церемония награждения ветеранов пожарной охраны памятными медалями «30 лет МЧС» и «Ветеран МЧС России».

Медали были вручены пятерым сотрудникам.

Коллектив пожарных поздравил ветеранов с Днем спасателя, пожелал им крепкого здоровья, благополучия и успехов.

С благодарностью

Новый Год - самый любимый долгожданный праздник всех детей и взрослых, которые с нетерпением ждут в каждом доме, к нему долго и тщательно готовятся. Ежегодно для лучших студентов в г. Ирбит проходит «Елка мэра», где чествуют лучших из лучших и дарят праздничное настроение. В этом году в связи со сложившейся ситуацией в стране такого мероприятия не было, но до отличившихся в учебе студентов дошли поздравления и новогодние подарки.

В этом году новогодние подарки от администрации города получили следующие студенты Ирбитского политехникума:

1. Ипполитов Юрий, гр. ПКС-405 (за высокие результаты в обучении);
2. Нагибина Алена, гр. СЭ-406 (за высокие результаты в творческой деятельности);
3. Пономарева Анастасия, гр. ТПОП-404 (один из лучших волонтеров);
4. Борунова Юлия, гр. ТПОП-306 (за высокие результаты в творческой деятельности);
5. Макурин Сергей, гр. СТС-19 (за высокие результаты в спорте);
6. Ишмурадов Александр, гр. СЭ-406 (за высокие результаты в спорте).

Медали

Накануне нового года принято подводить итоги. Молодёжная радиостанция RK9CYA получила медали из Союза радиолюбителей России для операторов радиостанции Егора Коморникова и Софии Бобылевой за призовое место в Молодежном Первенстве «Кубок А.С.Попова», в котором они выполнили норматив «Кандидат в Мастера спорта» по дисциплине «Радиосвязь на коротких волнах телефоном». Поздравляем кандидатов в мастера.

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ

Издатель: ООО «Печатный вал».
Учредитель: Камыничук А.В.
Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93
Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbitinfo